

РАДОСТЬ ПОБЕДЫ

Спорт помогает острее ощутить ее, считает народный артист СССР **В. ЗЕЛЬДИН**.

— Мое знакомство со спортом состоялось в детстве. И вот теперь, через многие десятилетия, я с благодарностью вспоминаю тот день и час. Спорт научил меня выносливости, научил ценить победу, не бояться трудностей. Помню, как для съемок фильма «Свинарка и пастух» пришлось учиться верховой езде. Это меня настолько увлекло, что я стал заниматься конным спортом и даже достиг неплохих результатов. В свой шес-

тидесятилетний юбилей я последний раз играл в «Учителе танцев». И, безусловно, в этом мне помог спорт, ведь мой герой — человек весьма подвижный и энергичный.

Сегодня моя любимая игра — теннис. И я с удовольствием узнал о победе сборной Москвы на спартакиадном турнире в Риге.

Теннис не имеет возрастных ограничений. Но для занятий им нужны соответствующие условия. Теннисные корты нужны в каждом микрорайоне. Не хватает хороших ракеток, мячей. Между тем популя-

рность этой игры растет. Ведь теннис не только дает заряд бодрости, но и приносит эстетическое наслаждение, развивает пластику движений, точность реакции. Присмотритесь к игрокам — они будто исполняют танец, настолько грациозны их движения. Я всегда с большим интересом наблюдаю за тем, что происходит на корте. Мне как актеру такие мгновения помогают в работе.

Я очень рад победе земляков на турнире Спартакиады. У меня такое чувство, будто сам участвовал в нем. Очевидно, именно спорт может помочь человеку острее ощутить радость победы своего товарища. А я считаю, что каждый теннисист — мой товарищ.

24 ИЮЛ 1979

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА